

## Популяризация юридической профессии среди молодежи

12 апреля 2019 года доцентом кафедры «Гражданское право и процесс» Юридического института А.Н. Шепелёвым была проведена встреча с учащимися Муниципального автономного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 31» города Тамбова с целью их информирования о юридической профессии и ее особенностях.

На встрече учащимся школы было рассказано об особенностях юридической профессии и условиях ее получения в образовательных учреждениях. Также были затронуты вопросы профессиональной реализации полученных в процессе обучения знаний в последующей трудовой деятельности.

По окончании встречи всем учащимся и их родителям было предложено посетить Тамбовский государственный технический университет в рамках проводимого 14 апреля 2019 года «Дня открытых дверей».

